

Cestovní ruch a sport

Cestovní ruch

CzechTourism

Agentura CzechTourism je státní příspěvkovou organizací, jejímž zřizovatelem je Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. Základním cílem CzechTourism je propagace České republiky jako destinace cestovního ruchu v zahraničí i v České republice.

<https://www.czechtourism.cz/cs-CZ/>

K dosažení tohoto cíle plní CzechTourism v koordinaci s MMR ČR tyto hlavní úkoly:

Koordinace činností v oblasti cestovního ruchu

Podpora všestranného rozvoje cestovního ruchu, spolupráce v oblasti cestovního ruchu s orgány státní správy a samosprávy, profesními organizacemi, školami, výzkumnými a poradenskými institucemi a analogickými zahraničními institucemi, peněžními ústavy a další činnosti související se zajištěním koordinačních úkolů.

Destinační marketing

Zajišťování, podpora a koordinace marketingových aktivit na domácím a zahraničním trhu, vytváření příznivého image turistické destinace "Česká republika" a její prosazování na domácím a zejména zahraničním trhu, stanovení a rozpracování prioritních produktů, charakteristických pro destinaci Česká republika, podpora tvorby produktů cestovního ruchu se šetrným přístupem k životnímu prostředí, vydávání propagačních materiálů o České republice v příslušných jazykových verzích, spolupráce s regiony v ČR, angažovanost při vzniku přirozených oblastí cestovního ruchu, působení při jejich turistickém rozvoji a zatraktivnění, zakládání zastoupení v zahraničí s cílem informovat zahraniční novináře, odbornou i nejširší veřejnost o nabídce cestovního ruchu v České republice, všestranně podporovat prodej národních produktů cestovního ruchu a další činnosti související se zajištěním úkolů destinačního marketingu.

Mediální prezentace ČR, odvětví cestovního ruchu i agentury CzechTourism

Zabezpečování spolupráce s domácími i zahraničními novináři a médii, a další činnosti související se zajištěním cílů mediální prezentace.

Informační podpora cestovního ruchu

Informační servis pro odvětví průmyslu cestovního ruchu v České republice, zejména vydávání odborných zpráv, jejichž náplní a obsahem budou především marketingové a regionální informace, spolupráce při vytváření celostátního turistického informačního systému, a další činnosti související se zajištěním cílů informační podpory.

Výzkumné a vzdělávací činnosti

Příprava, organizace a provádění vzdělávací činnosti v oblasti cestovního ruchu a služeb za účelem zajištění a udržení konkurenceschopnosti subjektů cestovního ruchu na domácím a zahraničním trhu,

působení na českou veřejnost s cílem povzbudit vstřícné chování vůči zahraničním hostům a zdůraznění významu cestovního ruchu pro Českou republiku,

a další činnosti související se zajištěním výzkumných a vzdělávacích úkolů.

Ekonomické a administrativní zajištění chodu agentury

Činnosti související se zajištěním úkolů ekonomické a administrativní podpory

Weby a aplikace:

<https://www.kudyznudy.cz/>

<https://www.visitczechrepublic.com/en-US>

<https://www.ceskojede.cz/>

<https://www.czechspecials.cz/>

Zdroj: <https://www.czechtourism.cz/cs-CZ/O-nas/Zakladni-informace/Zakladni-informace-o-agenture-CzechTourism>

Královéhradecký kraj

Královéhradecký kraj se nachází na severovýchodě Čech. Díky své velikosti je možné na jeho území najít širokou škálu historických památek, kulturních akcí a tradičních řemesel. Skalní města, Krkonošský národní park se Sněžkou, Orlické hory i řada hradů a zámků, to jsou hlavní magnety Královéhradeckého kraje. Raritou jsou vojenské památky, třeba pevnostní město Josefov, místa připomínající bitvu u Hradce Králové 1866 nebo předválečné pohraniční opevnění.

Nejoblíbenějším výletním cílem Královéhradecka je Safari Park ve Dvoře Králové nad Labem, jedna z našich nejkrásnějších zoologických zahrad s Africkým a Lvím safari. Populární jsou i Krkonoše se Sněžkou, na kterou vás vyveze kabinková lanovka, Stezka korunami stromů v Janských Lázních, Hospital Kuks s Braunovým Betlémem anebo kouzelné kousky přírody. K nim patří skalní město Adršpach, Broumovské stěny, Prachovské skály nebo Babiččino údolí u České Skalice, kde se odehrává děj knihy Babička spisovatelky Boženy Němcové. Krásné zážitky nabízejí i zámky na Orlici či kostel s prosklenou střechou v Neratově v Orlických horách.

Na území kraje se nachází turistické oblasti Krkonoše, Broumovsko, Český ráj, Podkrkonoší, Kladské pomezí, Hradecko a Orlické hory a Podorlicko.

Weby:



PŘEKRAČUJEME HRANICE
PRZEKRACZAMY GRANICE
2014–2020



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



W KONTAKCIE
WSPÓŁPRACA PRZYGRANICZNA MIMO PRZESZKÓD
V KONTAKTU
PŘESHŘANICNÍ SPOLUPRÁCE NAVZDORY PŘEKÁŽKÁM

<https://www.hkregion.cz/>

<https://www.krkonose.eu/>

<https://www.broumovsko.cz/>

<https://www.cesky-raj.info/>

<https://www.podkrkonosi.eu/>

<https://kladskepomezi.cz/>

<https://www.hradecko.eu/>

<https://www.mojeorlickehory.cz/>

Zdroj: <https://ccrkhk.cz/>

Pardubický kraj

Užitečné informace pro návštěvu Pardubického kraje – turistického regionu Východní Čechy najdete na krajském turistickém portálu www.vychodnicechy.info a v turistických informačních centrech. Na území regionu se nachází pět turistických oblastí: Pardubicko, Chrudimsko-Hlinecko, Orlické hory a Podorlicko, Českomoravské pomezí a Králický Sněžník.

Krajina a příroda

Pro krajinu a přírodu Pardubického kraje je typická rozmanitost. Je to kraj kontrastů i vlídné pohody, od podhůří Orlických hor a masivu Králického Sněžníku, přes romantickou oblast Českomoravského pomezí a úrodné Polabí až k hřbetům Železných hor a Žďárským vrchům. Celá oblast Králického Sněžníku, se zbytky původní vegetace a vrchovištním rašeliništěm, byla po právu vyhlášena národní přírodní rezervací. Králický Sněžník je nazýván „střecha Evropy“, protože se tu nachází hlavní evropské rozvodí a také pramen řeky Moravy. K nádherným přírodním lokalitám kraje patří například také i Zemská brána v Orlických horách, Národní geopark Železné hory o rozloze 777 km² nebo malebná krajina rybníků a rákosí v okolí lázeňského městečka Lázně Bohdaneč. Na seznam světového kulturního dědictví UNESCO pod názvem "Kladruby nad Labem – Krajina pro chov koní v Kladrubech" je od roku 2019 zapsán Národní hřebčín Kladruby nad Labem. K výhledu do krajiny s nadhledem využijte některou z rozhleden nebo vyhlídkových míst, je jich zde přes 80!

Kulturně-historické dědictví

Milovníci historie ocení skvost české renesanční architektury - zámek v Litomyšli včetně Klášterních zahrad; litomyšlský zámek je zapsán do seznamu památek chráněných UNESCO. Ze zámků stojí za návštěvu například i zámek v Pardubicích, Slatiňanech, Moravské Třebové nebo rokokový zámek Nové hrady. Pozornost si zaslouží rozhodně tři královská věnná města Chrudim s muzeem loutkářství, Polička s městskými hradbami



PŘEKRAČUJEME HRANICE
PRZEKRACZAMY GRANICE
2014–2020



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO

a Vysoké Mýto s muzeem českého karosářství. Jejich historická jádra tvoří základ městských památkových rezervací a zón. Dominanty kraje tvoří i středověké hrady, případně jejich zříceniny na strategických výšinách – Litice, Rychmburk, Svojanov, Lichnice, Kunětická hora a Košumberk. Historii osídlení našeho území zachycuje Země Keltů – skanzen v Nasavrkách, pravěké město z mladší doby železné. Lidovou architekturu, bydlení, hospodaření drobných zemědělců Železných hor a Žďárských vrchů konce 19. stol. představuje Muzeum v přírodě Vysočina. V Letohradě v Muzeu řemesel (největší muzeum svého druhu v ČR) na Vás čeká více než 50 ucelených expozic řemesel a živností z období 1840-30 a další zajímavé expozice najdete v Tvrzi Orlice, taktéž v Letohradě. Rozsáhlý komplex Vojenského muzea Králíky a tvrz Bouda dokumentuje předválečnou etapu dějin v Králické pevnostní oblasti.

Dějiny naší země jsou úzce spjaty s dějinami křesťanství. K nejvýznamnějším církevním památkám v Pardubickém kraji patří poutní místo Hora Matky Boží (Hedeč) s kostelem Nanebevzetí Panny Marie, původně románský kostel sv. Bartoloměje v Pardubicích, gotický kostel sv. Vavřince ve Vysokém Mýtě, Piaristický chrám "Nalezení sv. Kříže" v Litomyšli, bezbariérově přístupné poutní místo Kostel Panny Marie Pomocnice křesťanů na Chlumku v Luži nebo židovská synagoga v Jevíčku a v Heřmanově Městci a spousta dalších.

Aktivní dovolená

Návštěvníkům Pardubického kraje se nabízejí také mnohé možnosti sportovního, kulturního a společenského vyžití, a to v zimě i v létě, ve městě i na venkově.

V Pardubickém kraji je vybudovaná široká síť pěších tras KČT (mezi znovu obnovené trasy patří Hřebenovka), tras pro in-line bruslení a cykloturistiku, zejména ty v uzlu Orlického cyklo&in-line království. Vysokou návštěvnost mají také dálkové cyklotrasy. Na adrenalin a agroturistiku lákají pobyty na venkovských farmách. Nejen v zimním období vás přivítají horská střediska HORSKÝ RESORT Dolní Morava, Sportareál České Petrovice nebo Ski Resort Buková hora.

Na své si u nás přijde každý, kdo se chce odreagovat, odpočinout si nebo třeba jenom zažít něco neopakovatelného. Přijďte se k nám podívat a užijte si Východní Čechy po svém!

Weby:

<http://www.vychodni-cechy.info/>

<https://www.navstevnik.cz/>

<https://www.kralickysneznik.net/>

<https://www.mojeorlickehory.cz/>

<https://www.topardubicko.cz/cs>

<https://www.ceskomoravskepomezi.cz/>



PŘEKRAČUJEME HRANICE
PRZEKRACZAMY GRANICE
2014–2020



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO

Zdroj: <https://www.pardubickykraj.cz/cestovni-ruch>

Olomoucký kraj

Olomoucký kraj je regionem, který svou rozmanitostí dokáže uspokojit i toho nejnáročnějšího návštěvníka. Je vhodným místem pro milovníky hor, cykloturistiky a historických i přírodních památek. Nejvýznamnější z hlediska národopisného je oblast Hané (turistický region Střední Morava), z hlediska aktivního odpočinku pak pohoří Jeseníků (turistický region Jeseníky). Přírozeným centrem regionu je město Olomouc s významnou památkou – sloupem Nejsvětější Trojice, jež je zapsán na seznamu UNESCO. Pro milovníky historie jsou otevřeny brány hradů, zámků, zřícenin a muzeí, sportovcům se nabízí bohatá síť cyklotras či množství sjezdovek. Odpočinout si můžete v několika vyhlášených lázeňských centrech.

Komplexní nabídku kulturních a turistických cílů Olomouckého kraje, tipy na sportovní aktivity a seznam aktuálně pořádaných akcí najdete na Turistickém informačním portále Olomouckého kraje.

Nezapomeňte, že můžete v Olomouckém kraji využít kartu Olomouc region Card, která vás opravňuje v Olomouci, na Střední Moravě a v Jeseníkách navštívit zdarma 75 nejzajímavějších míst.

Web:

<https://www.ok-tourism.cz/>

<https://www.jeseniky.cz/cz/>

<https://stredni-morava.cz/cz/>

Zdroj: <https://www.olkraj.cz/cestovni-ruch-cl-1.html>

Sport

Podle statistiky České unie sportu jsou nejpoblárnějšími sporty v ČR podle velikosti členské základny sportovních oddílů: fotbal, tenis, lední hokej, volejbal, florbal, golf, hokejbal, atletika, basketbal a lyžování. Pořadí sportovních odvětví podle sledovanosti obecnstvem je následující: lední hokej, biatlon, fotbal, lyžování, tenis, florbal, basketbal a volejbal. Přímo v Česku vznikly nohejbal a národní házená.

Národní sportovní agentura je ústřední správní úřad ve věcech podpory sportu, turistiky a sportovní reprezentace. Vznikla za účelem rozdělení sportu v rámci školství a mimoškolních aktivit. Z finančního hlediska je dotována státem jakožto organizační složka státu a tím se například docílilo přímé finanční pomoci (státních dotací) sportovním spolkům a svazům.

Takové působení vzniká v rámci schválení návrhu plánu státní politiky vládou České republiky, který má za úkol definovat cílovou skupinu (skupiny sportovců). Na schválený plán má za úkol dohlížet i v rámci jeho exekuce.



PŘEKRAČUJEME HRANICE
PRZEKRACZAMY GRANICE
2014–2020



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO

Dále působí na úrovni vypisování podpůrných a dotačních programů pro sport, turistiku a sportovní reprezentaci.

Národní sportovní agentura dohlíží na zacházení s takto udělenými prostředky a kontroluje i postoupené finance zúčastněným osobám a strukturám.

Jejím úkol je i vytvoření podmínek a podpory pro sport dětí a mládeže a jejich trenéry, dospělých a pro další rozvoj sportu. Celková působnost se vztahuje i na parasportovní aktivity, organizace a jedince. Příjemci takové podpory jsou i mezinárodní, olympijští a paralympijští sportovci a podpůrné organizace těchto sportovců.

Zřizuje příspěvkovou organizaci za účelem plnění závazků plynoucích z Mezinárodní úmluvy proti dopingů ve sportu. Agentura může rozhodnout také o změnách příspěvkové organizace, jejímž je zřizovatelem. Nad danou organizací má plný dohled.

Vydává program prevence ovlivňování výsledků sportovních zákonů.

Vede v elektronické podobě rejstřík sportovních organizací a dalších osob žádajících o poskytnutí podpory podle § 6b, sportovců, trenérů a sportovních zařízení, na jejichž činnost se žádá o poskytnutí podpory. Osoby neregistrované v daném rejstříku nemohou žádat o dotace vypsane Národní sportovní agenturou.

<https://rejstrik sportu.cz/>

Agentura funguje i na mezinárodním měřítku. Spolupracuje se sportovními organizacemi z jiných zemí a i s nadnárodními organizacemi v rámci oblasti sportu a jeho reprezentace.

Agentura vydává etický kodex, kterým se při své činnosti řídí zaměstnanci a další představitelé Agentury. Součástí kodexu jsou rovněž pravidla styku zaměstnanců a představitelů Agentury s veřejností, se zástupci sportovních organizací a dalšími činovníky v oblasti sportu. Vědomé porušení etického kodexu se považuje za porušení služební kázně státního zaměstnance, za závažné porušení povinnosti zaměstnance a za zvláště hrubé porušení povinností vyplývajících z funkce předsedy a místopředsedy Agentury. Tím je rozuměno, že agentura sebereguluje své zaměstnance a odpovídá za ně.